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Ψήφισμα: Άμεση παύση των πειθαρχικών διώξεων των εκπαιδευτικών
στον ΣΕΠΕ “Ο ΠΕΡΙΚΛΗΣ”

Την Παρασκευή  19 Ιουνίου 2026  στις 10 π.μ. 3 συναδέλφισσες,  μέλη του Συλλόγου “Ο ΠΕΡΙΚΛΗΣ” 
καλούνται  σε έγγραφη απολογία ενώπιον  του Πειθαρχικού Συμβουλίου μετά από παραπομπή τους  από τον 
Διευθυντή Π.Ε. Β΄ΑΘΗΝΑΣ.

Η τρομοκρατία και ο αυταρχισμός δε θα περάσουν!

Ο  Σύλλογός  μας  “ΡΟΖΑ  ΙΜΒΡΙΩΤΗ”  καταγγέλλει  τη  Διεύθυνση  Π.Ε.  Β΄  Αθήνας  και  τον  Διευθυντή 
εκπ/σης Χ. Μπαμπαρούτση, που τρομοκρατεί,  που έχει υιοθετήσει και εφαρμόζει μαζί με το Υπουργείο 
Παιδείας  την επιβολή της αντιεκπαιδευτικής πολιτικής της κυβέρνησης της ΝΔ,.  Στις 19/6 παραπέμπει 
στο  Πειθαρχικό  Συμβούλιο   3  συναδέλφισσες  εκπαιδευτικούς  σε  σχολεία  του  Συλλόγου  “Ο 
ΠΕΡΙΚΛΗΣ” επειδή  δεν  έκαναν  τηλεκπαίδευση   κατά  την  περίοδο  της  κακοκαιρίας   των  τριών 
ημερών του  Φεβρουαρίου  2023.  Επιπλέον οι  ίδιες είχαν ενημερώσει για τη μη δυνατότητά τους για 
πραγματοποίηση τηλεκπαίδευσης τις Διευθύνσεις των Σχολείων τους. 

Υπενθυμίζουμε  ότι  με  εντολή  της  Περιφέρειας  Αττικής  οι  σχολικές  μονάδες  ήταν  κλειστές  λόγω 
κακοκαιρίας. Το ισχύον νομοθετικό  πλαίσιο, που αφορά στην παροχή τηλεργασίας, σε καμία περίπτωση δεν 
υποχρεώνει τους εκπαιδευτικούς να διαθέτουν τεχνολογικό εξοπλισμό για υπηρεσιακή χρήση στο σπίτι τους.  
Η κυβέρνηση και το υπουργείο Παιδείας κάθε φορά που βρέχει, χιονίζει, κάνει ζέστη  χρησιμοποιούν την 
τηλεκπαίδευση για να κρύψουν τις τεράστιες ευθύνες τους για τη διακοπή της δια ζώσης εκπαιδευτικής 
διαδικασίας, λόγω της ακαταλληλότητας των σχολικών κτηρίων, των υποδομών συνολικά, των ελλείψεων 
ακόμα και σε προσωπικό.

Τώρα  βρισκόμαστε  μπροστά  στο  γεγονός  μιας  νέας  επιθετικής  στάσης  της  Διοίκησης  απέναντι  στους 
εκπαιδευτικούς με την πειθαρχική δίωξη των συναδέλφων μας. Πρόκειται για επιλογή όπου το κράτος είναι  
ακόμα πιο εχθρικό απέναντι στις ανάγκες των πολλών, ενώ είναι ανίκανο να προστατεύσει τον λαό από 
φυσικές  καταστροφές,  να  στελεχώσει  επαρκώς  την  Υγεία  και  την  Παιδεία,  να  καλύψει  στοιχειώδεις  
κοινωνικές ανάγκες και την ίδια στιγμή απόλυτα ικανό και αποτελεσματικό, όταν πρόκειται να εξυπηρετήσει 
επιχειρηματικά συμφέροντα, πιο αυταρχικό, ώστε να επιβάλλει την υποταγή των εργαζομένων. Κι όποιος 
αντιστέκεται… διώκεται! Με το νέο Πειθαρχικό Δίκαιο, επιχειρείται να περιοριστεί κάθε φωνή αντίστασης. 

 Οι διώξεις αυτές δεν αφορούν μόνο τις συγκεκριμένες συναδέλφισσες, τις οποίες στηρίζουμε, αλλά 
αποτελούν δίωξη εναντίον του συνόλου των εκπαιδευτικών την περίοδο που επιχειρείται  η  άρση τη 
μονιμότητας, η  καταστολή των αγώνων, η εργασιακή εξουθένωση και η απαξίωση του παιδαγωγικού μας 
έργου.  

  Απαιτούμε την άμεση παύση των πειθαρχικών διώξεων των συναδέλφων μας.

Στηρίζουμε την Κινητοποίηση στην Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Αττικής (Ξενίας 24) στη συνεδρίαση 
του Πειθαρχικού Συμβουλίου την Παρασκευή 19 Ιουνίου, 10 π.μ. μετά από κάλεσμα του ΣΕΠΕ Ο ΠΕΡΙΚΛΗΣ.
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